



慶祝中華人民共和國成立75周年

暨香港湖南省政協委員聯誼總會成立慶典



香港湖南省政協委員聯誼總會成立慶典，全場大合照。

【香港商報訊】記者盧慧萍報道：香港湖南省政協委員聯誼總會成立慶典日前(10日)假九龍海逸君綽酒店舉行，孫易兵榮膺主席，陳國邦榮膺會長。中聯辦副主任尹宗華、湖南省政協副主席肖百靈、民政及青年事務局局長麥美娟、湖南省政協秘書長鄧群策、湖南省港澳台僑和外事委員會駐會副主任李戈敏、長沙市政協副主席劉金文、立法會議員（行政立法兩會議員）陳健波、立法會議員陳家佩、立法會議員楊永傑、立法會議員尚海龍，港區省級政協委員聯誼會會長霍啓山，香港中華總商會永遠名譽會長、招商局顧問袁武，香港中華出入口商會會長貝鈞奇、全港各區工商聯會長楊凱山、香港九龍總商會理事長袁家樂，亞洲社會發展研究中心主任、香港湖南工商協進會主席閻偉寧等擔任主禮嘉賓。



孫易兵致辭。



肖百靈致辭。



麥美娟致辭。



陳國邦致祝酒辭。

肖百靈：香港長處及湖南所優相融合

湖南省政協副主席肖百靈對聯誼總會的成立致以祝賀，她表示，中共二十屆三中全會《決定》指出，要「健全香港在國家對外開放中更好發揮作用機制」，賦予了香港重要的戰略定位，也為湖南聯結香港、更高水平對外開放迎來了重要機遇。希望以聯誼會成立為契機，廣續深厚友誼、凝聚團結共識，助推湘港兩地合作更加緊密、情誼更加綿長；希望港區委員更好發揮「雙重積極作用」，在經濟貿易服務、中醫藥產業發展、科技文化交流等方面發揮專業特長、助力深化合作；希望聯誼會把國家所需、香港所長、湖南所優相融合，進一步凝聚力量，為助推湘港兩地經濟高質量發展作出新貢獻。

麥美娟：讓香港學生了解中國傳統文化

麥美娟致辭表示，香港與湖南省往來關係密切，在經貿、商業、文化及旅遊合作無間，兩者皆是受旅客歡迎的地方。隨著高鐵的落成，香港與湖南省兩地的人民來往更便利，有利兩地經濟協同發展。今年是中華人民共和國成立75周年，在培養香港青年在愛國情懷的工作上，香港湖南省政協委員也做了大量的工作，安排香港學生參與各項兩地學生交流活動，讓香港學生更了解湖南省和中國傳統文化，為認識國家發展作貢獻。

陳國邦：共創香港和湖南美好明天

陳國邦致辭表示，聯誼總會將發揮壯大，「愛國愛港愛湘」團體的力量，全力促進港湘企業「走出去 引進來」，推進兩地共贏發展新局面。聯誼總會要積極發揮協調關係、化解矛盾、增進團結、凝聚人心的作用，助力產業聯動、市場互通、創新協同；要以與時俱進的勁頭，廣泛凝聚港湘智慧，彰顯新擔當、展現新作為，攜手



湖南省政協秘書長鄧群策（左）向陳國邦會長致送花樽

推動高質量發展，共創香港和湖南共同發展的美好明天。他再次感謝中聯辦及特區政府對本會的大力關注和支持，感謝湖南省政協、湖南省委統戰部、湖南省外事委對本次慶典的細心指導，感謝全國政協副主席梁振英對本次慶典題詞，同時還感謝出席今晚慶典的香港社會賢達和城中翹楚。

孫易兵：各領域深層次交流合作

孫易兵致辭表示，香港雖與湖南相隔千里，卻有着非常深厚的歷史淵源和文化聯繫。如果把湖南的簡稱「湘」和香港的「港」組合，那就是「湘港」，別有一層親近的含義。近年來，湖南與香港兩地經貿、文旅、教育等領域交流合作不斷深化，歷屆港區的湖南各級政協委員發揮了重要作用。當前，香港正邁上由治及興的新里程，在這樣的歷史節點，成立香港湖南省政協委員聯誼總會，不僅是委員們強烈的愛國之情和深厚的桑梓之情的集中體，更將對推進香港和湖南各領域深層次交流合作起到積極作用。他續說，未來將做好四點，包括致力於愛國愛港、致力於增進團結會員、致力兩地合作共贏及致力於服務委員。



湖南省政協秘書長鄧群策（左一）向永遠名譽會長頒發委任狀。



湖南省政協副主席肖百靈（左一）向孫易兵主席與民政及青年事務局局長麥美娟（右一）向陳國邦會長頒發委任狀，中聯辦尹宗華副主任（中）見證。



湖南省港澳台僑和外事委員會駐會副主任李戈敏（左一）及立法會議員陳健波（右二）向榮譽主席和榮譽會長頒發委任狀。



湖南省港澳台僑和外事委員會駐會副主任李戈敏（右一）及立法會議員陳健波（左一）向名譽會長頒發委任狀。



港區省級政協委員聯誼會會長霍啓山（左一）及長沙市政協副主席劉金文（右二）向常務副會長頒發委任狀。



港區省級政協委員聯誼會會長霍啓山（左一）及長沙市政協副主席劉金文（右三）向常務副會長頒發委任狀。